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НОВІ ПРАВИЛА ФОРМУВАННЯ ПЕРЕЛІКУ
НАУКОВИХ ФАХОВИХ ВИДАНЬ УКРАЇНИ

Міністерство освіти і науки України оприлюднило нові правила формування
переліку наукових фахових видань України.

Відповідний  наказ МОН від 19  січня 2026 року №56,   зареєстрований у
Міністерстві  юстиції  28  січня  2026  року  за  №  129/45523  доступний  на
офіційному вебсайті МОН. Це рішення спрямоване на підвищення якості
вітчизняних наукових видань, публікації у яких зараховуються при здобутті
наукових ступенів, отриманні вчених звань, ліцензуванні освітніх програм.
Нові правила ґрунтуються міжнародних стандартах  публікаційної етики, 
прозорих  і  чітких  критеріях  оцінювання  та  принципах  академічної
доброчесності.  Оновлення правил спричинене значним зниженням якості
наукових  публікацій  та  видань,  поширенням  недоброчесних  видавничих
практик  (продаж  авторства  публікацій,  недоброчесне  примусове
збільшення цитувань, маніпуляції з метриками, датами публікацій, імітації
процесів рецензування) і відсутністю ефективних інструментів моніторингу
та контролю. Ключові зміни полягають у цифровізації процесів, оновленні
правил рейтингування, запровадженні  кластерного підходу. Чинні наукові
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періодичні фахові видання категорії «Б» залишаються у  «Переліку…»  до
1 червня 2026 року.  Засновники видань мають подати заявки до МОН через
систему URIS до 30 квітня 2026 року, використовуючи інструкції, які будуть
розміщені у відкритому доступі  2 лютого 2026 року. Заявки, подані для
внесення  наукового  періодичного  видання  до  категорії  «Б»  Переліку,
перевірятимуться  упродовж  травня  поточного  року  в  системі  URIS  на
відповідність  формальним  вимогам.  Відбуватиметься  експертне
оцінювання заявок комісією з питань публікаційної  етики,  ⁠формування
рейтингового  списку  наукових  періодичних  видань  у  межах  кожного
кластеру,  а   остаточне  рішення  про  внесення  наукових  періодичних
видань до Переліку та присвоєння категорії «Б» буде затверджуватись на
термін три роки.
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